
PRAG
Od 460.00 €

1. dan: PRAG

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb na 1. katu pokraj kioska Relay u 10:10
sati. Polazak zrakoplova Croatia Airlines u 12:10 te slijetanje zrakoplova u 13:20 sati. Po dolasku u
Prag, organizirani transfer do hotela. Smještaj u hotel te odlazak u grad s voditeljem putovanja uz
korištenje javnog gradskog prijevoza. Slijedi upoznavanje sa živahnim središtem češke prijestolnice i
šetnja trgom Václavské námĕstí, okruženom trgovinama, restoranima, hotelima i važnim kulturnim
institucijama. Trg je kroz povijest bio poprište mnogih ključnih događaja, a danas je jedno od
najvažnijih trgovačkih i turističkih središta Praga. Nastavak razgleda uključuje upoznavanje s
povijesnim dijelom grada – Novo Mesto i Staro Mesto. Prolazimo pored Havelske tržnice, koja na istom
mjestu postoji još od 13. stoljeća, zatim Karlovo sveučilište, osnovano u 14. stoljeću i najstarije
slavensko sveučilište, te Općinska kuća, najistaknutija secesijska građevina u Pragu, poznata po
svojim koncertnim dvoranama i restoranima. Šetnja će obuhvatiti i Celetnú ulicu, jednu od
najslikovitijih povijesnih ulica u gradu, poznatu po restoranima, muzejima i trgovinama. Nakon
razgleda slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i uživanje u središtu grada, prepunom trgovina, kafića
i restorana. Povratak u hotel organiziran je javnim prijevozom u dogovoreno vrijeme s voditeljem
putovanja ili individualno. Noćenje.



2. dan: PRAG

Doručak. Odlazak autobusom do četvrti Hradčany, gdje započinje razgled grada pješice uz pratnju
službenog lokalnog vodiča. Obilazak Praškog dvorca (izvana), jedan od najvećih dvoraca na svijetu,
koji je ujedno i bivša rezidencija čeških vladara. Arhitektura dvorca odražava različite stilove – od
romanike i gotike do renesanse i baroka – što svjedoči o njegovoj dugoj i složenoj povijesti. U sklopu
kompleksa nalazi se i veličanstvena gotička katedrala sv. Víta, Václava i Vojtĕcha u kojoj su pokopani
češki vladari. Šetnja se nastavlja prema Karlovom mostu, najstarijem i najpoznatijem mostu u Pragu,
koji povezuje Stari grad s Malom Stranom. Dolazak na Staromĕstské námĕstí, jedan od najvažnijih i
najstarijih trgova u povijesnoj jezgri grada, gdje se nalaze crkva sv. Nikole, spomenik Janu Husu,
starogradska vijećnica te znameniti Astronomski sat, jedna od najpoznatijih atrakcija Praga.
Mogućnost fakultativnog odlaska na dvosatnu vožnju brodom po Vltavi, uz buffet ručak, tijekom koje
će se moći uživati u jedinstvenom pogledu na najpoznatije građevine i spomenike "Zlatnog grada".
Doplata za izlet vrši se na licu mjesta. Nakon vožnje brodom slijedi razgled stare židovske četvrti koja
krije mnoge tajne. Ostatak poslijepodneva slobodno je vrijeme za vlastite programe i istraživanje
grada prema osobnim željama. Povratak u hotel javnim prijevozom. Noćenje.

3. dan: PRAG

Doručak. Odlazak javnim prijevozom do centra grada. Preporučujemo šetnju i razgled s voditeljem
putovanja: odlazak do Strahovskog samostana i Lorete. Samostan je smješten na Strahovu, brdu
iznad Malé Strane s prekrasnim pogledom na grad i rijeku Vltavu. Zatim slijedi šetnja slikovitom
Nerudinom ulicom do glavnog trga Male strane, uz prolazak pored crkve sv. Nikole. Posjet Crkvi Gospe
od Pobjede gdje se čuva kip Svetog Djeteta iz Praga, Lennonov zid i otok Kampa. Poslijepodne
slobodno vrijeme za vlastito istraživanje grada. Predlažemo individualni posjet nekom od poznatih
muzeja – Muzeju Alfonza Muche, Narodnom muzeju, Muzeju voštanih figura, Muzeju Praškog dvorca,
Muzeju Franza Kafke ili Nacionalnoj galeriji u palači Schwarzenberg. Također, možete prošetati pored
Plesne kuće, popeti se na Petřín brdo i Promatrački toranj s kojeg se pruža predivan pogled na
Prag. Alternativno, možete posjetiti praški zoološki vrt, drugu najposjećeniju atrakciju u Češkoj i jedan
od najljepših zooloških vrtova na svijetu. Za opuštanje možete uživati u atmosferi praških pivnica i
slastičarnica ili otići u kupovinu. Svakako preporučujemo kušanje čeških specijaliteta: knedli, gulaša,
svinjetine s dinstanim kupusom uz čašu poznatog češkog piva ili pak slatkog peciva trdelník. Povratak
u hotel javnim prijevozom. Noćenje.

4. dan: PRAG

Doručak. Odjava iz hotela te ostavljanje prtljage u za to predviđenoj prostoriji. Slobodno vrijeme za
šetnju i uživanje u Pragu do transfera prema zračnoj luci. Prijava na direktan let zrakoplovne
kompanije Croatia Airlines za Zagreb  te polijetanje zrakoplova u 14:10. Predviđeni dolazak u Zagreb
u 15:20.

NAPOMENE

Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 25 / Maksimalan broj putnika: 30

Informacije o letu:
Prijevoznik: Croatia Airlines
OU 320   ZAG PRG 12:10 13:20



OU 321   PRG ZAG 14:10 15:20

Predviđeni hotel:
Polazak 28.08.: Hotel Olšanka 4* ili sl.
Polazak 25.09.: Hotel Olympic 4* ili sl.
Polasci 09.10. i 16.10: Hotel Taurus 4* ili sl.

Uz Zagreb, moguć polazak priključnim letom iz Splita, Dubrovnika, Pule i Zadra (isključivo na upit).

CIJENA UKLJUČUJE

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Prag – Zagreb
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
transfer zračna luka – hotel – zračna luka
tri noćenja s doručkom u hotelu 4* u dvokrevetnim sobama u Pragu
razglede prema programu
razgled Praga 2. dan programa u pratnji službenog lokalnog vodiča na hrvatskom jeziku
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

ulaznice za objekte i muzeje koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
boravišnu pristojbu od 3 - 6 EUR po osobi po noćenju (točan iznos u završnom pismu)
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
doplata za jednokrevetnu sobu prema tablici (obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi)
dvosatnu vožnju brodom po Vltavi s uključenim buffet ručkom (piće se plaća dodatno na licu
mjesta) – 27 EUR po osobi (min. 20 putnika, plaćanje na licu mjesta)
dobrovoljnu napojnicu za voditelja putovanja – po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni
uslugom, organizacijom i trudom naših vodiča lijepo ih je dodatno nagraditi (preporuka
prosječnog iznosa napojnice 2-3 EUR po osobi po danu; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši i niži, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

POPUSTI I DOPLATE

Popusti

80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema svoje
sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne pristojbe
ukoliko su one posebno naznačene.
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje

https://www.hotelolsanka.cz/
https://www.olympik.cz/
https://www.hoteltaurus.cz/


sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one posebno
naznačene.

Doplate

Mogućnost doplate za povratni priključni let iz Splita, Dubrovnika, Pule i Zadra po osobi od 70
EUR ili samo jedan smjer 50 EUR - raspoloživost i potvrda letova na upit, te individualna prijava
na let u zračnoj luci do sastanka s voditeljem putovanja u Zagrebu.
Promjena imena putnika na već izdanim kartama za letove zrakoplovne kompanije Croatia
Airlines 70 EUR.

KORISNE INFORMACIJE

Češka, službeno Češka Republika država je u Srednjoj Europi koja graniči s Poljskom na sjeveroistoku,
Slovačkom na jugoistoku, Austrijom na jugu i Njemačkom na zapadu i sjeverozapadu. Glavni grad
Češke je Prag. Češka država nastala je krajem 9. stoljeće kao Vojvodstvo Češka u sklopu povijesne
Velikomoravske kneževine. Tijekom Drugog svjetskog rata, Češka je bila pod njemačkom okupacijom,
a oslobođena je 1945. godine od strane Sovjeta i Amerikanaca . Češka je visoko razvijena država s
naprednim gospodarstvom i visokim životnim standardom. Češka je uz to i članica Ujedinjenih naroda,
Europske unije, NATO-a, OECD-a, OSCE-a i Vijeća Europe.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za  državljane RH viza za Češku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili
putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju
putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Češkoj nalazi se u
Pragu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Češkoj Republici (Prag) se nalazi na adresi V Pruhledu 9 , 162
000 Praha 6, Češka. Kontakt podaci: tel. 00420 235 090 801, fax. 00420 233 343 464, e-
mail: praha@mvep.hr. Izvanredna i opunomoćena veleposlanica: Ljiljana Pancirov.
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8:00-16:00 sati.
Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva (za stranke): ponedjeljak-petak 9:00-12:00 sati.
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog
vremena): +420 602 354 986

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj
otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto
polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju, a 72 sata prije putovanja
dobit ćete završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 25, a maksimalan broj putnika je 30.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije početka paket-aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

mailto:praha@mvep.hr


VAŽNE NAPOMENE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Croatia Airlines
objavljenom u 2025. godini i podložna su promjeni.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda gradova, ovisno o
redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt i ime voditelja
putovanja, sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Trokrevetna soba je najčešće dvokrevetna soba s pomoćnim ležajem.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

28.08.2026 / 25.09.2026 / 09.10.2026 / 16.10.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve



bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


